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Messages de condoléances de M. Jacques
Chirac, Président de la République, adressés
aux chefs d'Etat ou aux Premiers ministres
des pays touchés par le raz de marée en
Asie du Sud, Paris le 26 décembre 2004.
(Message de condoléances adressé au Premier ministre de la République de l'Inde, Dr.
Manhmohan Singh)
Monsieur le Premier ministre,
C'est avec émotion que j'ai appris la nouvelle du raz-de-marée qui vient de frapper très
sévèrement l'est de l'Inde, notamment les îles Andaman et l'Andhra Pradesh.
Dans cette douloureuse épreuve, je tiens à vous exprimer la solidarité de la France et vous
adresse mes sincères condoléances. Je vous prie de bien vouloir transmettre ma profonde
sympathie aux familles des victimes. 
Je vous prie d'agréer, Monsieur le Premier ministre, l' assurance de ma haute considération.
Jacques CHIRAC
(Message de condoléances adressé au Premier ministre du Royaume de Thaïlande, M. Thaksin
Shinawatra)
Monsieur le Premier ministre,
C'est avec émotion que j'ai appris la nouvelle du raz-de-marée qui vient de frapper le sud de la
Thaïlande, notamment la région de Phuket.
En ces circonstances douloureuses, je tiens à vous exprimer la solidarité de la France et vous
adresse mes sincères condoléances. Je vous prie de bien vouloir transmettre ma profonde
sympathie aux familles des victimes. 
Je vous remercie du soutien que votre pays apporte aux familles françaises touchées par cette
épreuve.
Je vous prie d'agréer, Monsieur le Premier ministre, l'assurance de ma haute considération.
Jacques CHIRAC
(Message de condoléances adressé à la Présidente de la République démocratique socialiste du
Sri Lanka, Mme Chandrika Bandaranaike-Kumaratunga)
Madame la Présidente,
C'est avec émotion que j'ai appris la nouvelle du raz-de-marée qui vient de frapper très
cruellement le Sri Lanka.
En ces circonstances douloureuses, je tiens à vous exprimer la solidarité de la France et vous
adresse mes sincères condoléances. Je vous prie de bien vouloir transmettre ma profonde
sympathie aux familles des victimes. 
Je vous prie d'agréer, Madame la Présidente, l'assurance de ma très haute considération.
Jacques CHIRAC
(Message de condoléances adressé au Président de la République d'Indonésie, M. Susilo
Bambang Yudhoyono)
Monsieur le Président,
C'est avec émotion que j'ai appris la nouvelle du séisme qui vient de frapper sévèrement l'île de
Sumatra.
Dans cette douloureuse épreuve, je tiens à vous exprimer la solidarité de la France et vous
adresse mes sincères condoléances. Je vous prie de bien vouloir transmettre ma profonde
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adresse mes sincères condoléances. Je vous prie de bien vouloir transmettre ma profonde
sympathie aux familles des victimes. 
Je vous prie d'agréer, Monsieur le Président, l'assurance de ma très haute considération.

Jacques CHIRAC

(Message de condoléances adressé au Président de la République des Maldives, M. Maumoon
Abdul Gayoom)
Monsieur le Président,
C'est avec émotion que j'ai appris la nouvelle du raz-de-marée qui vient de frapper sévèrement
les Maldives.
En ces circonstances particulièrement difficiles, je tiens à vous exprimer la solidarité de la France.
Je vous prie de bien vouloir transmettre ma profonde sympathie aux victimes et à leur famille. 
Je vous prie d'agréer, Monsieur le Président, l'assurance de ma très haute considération.
Jacques CHIRAC
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